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Законопроект, закрепляющий в выборном законодательстве базовые принципы ДЭГ, единороссы Дмитрий Вяткин и Дмитрий Ламейкин внесли в Думу в конце 2021 года. Представляя его на заседании профильного комитета, господин Вяткин напомнил, что онлайн-голосование с 2019 года используется на выборах разного уровня в порядке эксперимента и по результатам этого опыта можно сделать вывод о необходимости закрепить общие правила проведения ДЭГ в основном законе о выборах. Предлагаемые законопроектом нормы, по словам депутата, «никого не обязывают проводить ДЭГ», а лишь устанавливают возможность назначения онлайн-голосования, правила принятия таких решений и требования к нормативному порядку, который должен утверждаться соответствующей избирательной комиссией.

Параметры ДЭГ в новом законопроекте все равно описаны весьма рамочно: например, в нем никак не регулируются наблюдение и общественный контроль за электронным голосованием.

Категорически против ДЭГ на заседании комитета выступили коммунисты: фракция не поддержит законопроект и даже внесла альтернативное предложение о полном запрете онлайн-голосования, заявил первый зампред комитета Юрий Синельщиков. К таким нововведениям не готов ни народ, ни избиркомы, ни законодательная база, настаивал он. Анжелика Глазкова (КПРФ) рассказала, как в ФРГ Верховный суд запретил онлайн-голосование именно из-за невозможности сохранить его тайну. В России эксперимент с ДЭГ оказался неудачным, отношение к нему — крайне отрицательное, считает Вячеслав Мархаев, который задается вопросом, как может быть обеспечена максимальная прозрачность процедуры.

Депутаты Государственной Думы от фракции КПРФ Нина Останина, Сергей Обухов, Денис Парфёнов, лидер движения «Общество. Будущее» Роман Юнеман в программе «Мнения» говорят о поправках в закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», которые внесли единороссы. Законопроект касается дистанционного электронного голосования и носит чисто политический характер.

Манипуляции в борьбе за власть, благодаря повсеместному внедрению ДЭГ, возрастут кратно. Если законопроект от «Единой России», партии «Новые люди» будет утвержден, закручивание гаек, наступление на остатки демократии в стране неминуемы.

ДЭГ — это законодательно утверждённая кража воли народа, орудие электронных ботов-депутатов для ослабления консолидации общества перед внешними угрозами. Дистанционное электронное голосование необходимо для победы нынешнего режима в выборах-2024.

Отыграть антинародный документ на стадии его принятия можно усилиями всего народа. «Отбили» закон о qr-кодах на транспорте, надо добиться того же о ДЭГ. Система живёт за счёт пассивности россиян.

Опыт других стран, начиная с начала двухтысячных, однозначен: что данная система достаточна слаба и ее единственным преимуществом является облегчение подсчета голосов. Но как показывает практика голосования, устроенная в Москве, данные по ДЭГ были озвучены намного позже данных ручного голосования. И все объяснения о том, что были некие «сбои» в системе, говорят только об одном, что итогами голосования можно манипулировать!

В США имеются специальные законодательные акты об организации голосования зарубежных американских избирателей, в частности, Акт о голосовании зарубежных избирателей (1986).

В Великобритании после 2007 года от интернет-голосования избирателей отказались. В 2003 г. правительство Ирландии приняло решение о приостановлении этого эксперимента. В Португалии отказалось от использования технологии интернет-голосования избирателей.

В 2005 г. на общенациональном референдуме по Конституции для Европы признано, что данная система достаточна слаба и ее единственным преимуществом является облегчение подсчета голосов.

В Португалии при проведении в феврале 2005 года парламентских выборов зарубежным португальским избирателям впервые была предоставлена возможность принять участие в так называемом факультативном интернет-голосовании. 

Что же касается ссылок на решение Верховного суда Германии, то у них свои правила, у нас — свои, «и они нам уж точно не указ», заверил единоросс Дмитрий Вяткин. Только так, а что еще они могут сказать!?

Сегодня наличие  наблюдателей на избирательных участках стало важной составляющей процесса голосования. А как наблюдателям осуществлять общественный контроль за ДЭГ. Этот вопрос совсем неясен, скрыт, а система ДЭГ непрозрачна  и бесконтрольна со стороны общества. Как предотвратить обман избирателей и подтасовку итогов выборов в этом случае!? И ответ здесь один – пока никак! Значит есть поле деятельности и для махинаций!

То есть предлагаемая система – это черный ящик подконтрольный неким Администраторам, отдельным специалистам разработчикам программы, возможно работающих в специальных службах, работу которой никто не представляет и не контролировать ее практически невозможно. 

И почему именно сейчас у власти возник этот вопрос на фоне стремительно падающего доверия власти, Единой России и росте рейтингов компартии и ее сторонников социалистических взглядов?! Ответ очевиден и понятен любому здравомыслящему человеку.

Известное выражение В.И. Ленина актуально и сегодня: «Буржуазия предаст родину и пойдет на все преступления, лишь бы отстоять свою власть над народом и свои доходы.»
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